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ВІДЕО ДНЯ

В російсько-українській війні роками існувала одна стала і неприємна закономірність:

щоразу напередодні важливих міжнародних зустрічей Росія обстрілювала Київ та інші

українські міста, намагаючись продемонструвати силу та тиснути на переговорний

процес. Тобто, поки весь світ дивився на дипломатичні майданчики, Кремль, традиційно,

використовував ракети та дрони як інструмент геополітичного шантажу.

На минулих вихідних – 16 та 17 травня 2026 року – все кардинально змінилось.

Україна завдала наймасштабнішого та найсмертоноснішого удару по Московському

регіону – Москві та Московській області - з початку повномасштабного вторгнення

Російської Федерації у 2022 році. І сталося це символічно: напередодні візиту російського

диктатора Володимира Путіна до Китаю.
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Простими словами: той самий сценарій, той самий геополітичний момент, але, як кажуть,

є нюанс.

Дистанція до цілей перевищила 500 кілометрів, і це дуже вагомо. Крім того, Московський

регіон є найбільш насиченим засобами протиповітряної оборони на всій території Росії. За

даними OSINT-аналітиків DroneBomber+, це найбільш укріплена повітряна зона РФ, де

розташовані чотири ешелоновані лінії ППО. Цього разу українські безпілотники успішно

подолали три з чотирьох ліній. 

Саме тому наслідки удару виявились відчутними для столиці агресора. Зокрема, чорний

дим піднявся над нафтоналивною станцією та Московським нафтопереробним заводом, а

в аеропорту Шереметьєво затримали та скасували близько двох сотень рейсів…

Що ж, війна, якої росіяни так прагнули, повертається в "родную гавань".

І важливо: весь світ напередодні зустрічі Путіна з Сі побачить не тріумфальні фотографії

лідерів сильних країн, не переможця та господаря становища, який любить розповідати,

що все йде по плану.

Ця атака стала цілком справедливою відповіддю на
затягування росіянами війни та постійні російські удари
по українських містах і громадах. І вона підкреслила,
що українські виробники безпілотників та ракет
продовжують свою роботу.
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Тексти, опубліковані у розділі «Думки», не обов’язково відображають позицію редакційної колегії
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Відтепер у цій війні для світу з’явився новий сигнал. І це – дуже добре. Тепер потрібно цей

сигнал масштабувати.

Віктор Таран, офіцер ЗСУ, керівник Центру підготовки операторів БПЛА "Крук"

Тепер російський диктатор летить до Пекіна з
палаючими об’єктами інфраструктури у власній
столиці, зі скасованими рейсами в головному
аеропотру, а міжнародні видання вже фіксують
атмосферу наростаючої тривоги всередині Росії,
описуючи хмару тривоги, що згущується над країною.
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра
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Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .
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